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 ІНФОРМАЦІЯ
про стан законності на території, піднаглядній Бердичівській окружній прокуратурі, та заходи щодо її зміцнення
(за 12 місяців 2022 року та 4 місяці 2023 року)

Упродовж 2022 рокуБердичівською окружною прокуратуроюздійснено ряд організаційно-практичних заходів, з метою забезпечення належної реалізації покладених законом функцій, із урахуванням вимог сьогодення, законодавчих змін та реформування.
Завдяки вжитим спільно із правоохоронними органами заходам, не зважаючи на виклики сьогодення, досягнуто низки позитивних результатів у боротьбі зі злочинністю, забезпеченні захисту прав і свобод громадян та інтересів суспільства та держави.
Так, упродовж 2022 року органами досудового розслідування Бердичівського РВП ГУНП в Житомирській області зареєстровано 1625 кримінальних правопорушень, що на 198 (або на 13,9 %) більше ніж за аналогічний період минулого року. 
Однак, кількість зареєстрованих кримінальних правопорушень зменшилась на території Швайківської (з 101 до 49), (Краснопільської (з 48 до 25), Райгородоцької (з 58 до 43), Гришковецької (з 58 до 54) та Вчорайшенської (з 44 до 43) територіальних громад.
Упродовж минулого року за процесуального керівництва прокурорів Бердичівської окружної прокуратури СВ та СД Бердичівського РВП ГУНП в Житомирській області здійснювалось досудове розслідування у 4872 кримінальних провадженнях, практично у кожному другому з них (2060) досудове розслідування завершено, в тому числі скеруванням обвинувального акту до суду (430).
У закінчених кримінальних провадженнях установлено збитки на суму                           10375 тис. грн., з яких 9618 тис. грн. заподіяно державі та територіальним громадам. З метою забезпечення відшкодування збитків, на захист інтересів держави прокурорами пред’явлено позовів на вказану суму та накладено арешт на майно, вартістю 3777 тис. грн.
При цьому за звітний період прокурорами виявлено 55 укритих від обліку кримінальних правопорушень, з яких 23 скеровано до суду.
Також скасовано 262 незаконні постанови слідчих та дізнавачів про закриття кримінальних проваджень. 
З метою активізації досудового розслідування надано 661 письмову вказівку, стан слідства у складних та актуальних кримінальних провадженнях заслухано на оперативних нарадах у керівництва окружної прокуратури (обговорено близько 69 проваджень). 
За участі прокурорів окружної прокуратури у 2022 році судами ухвалено 251 обвинувальний вирок відносно 265 осіб, 97 з яких засуджено до реальної міри покарання у виді позбавлення або обмеження волі. 
Завдяки практичній реалізації наглядових повноважень прокурорів у кримінальному провадженні загалом досягнуто підвищення ефективності роботи з виявлення та припинення кримінальних правопорушень, покращено якість слідства та його результати.
Упродовж звітного року Бердичівською окружною прокуратурою забезпечено процесуальне керівництво в 25 кримінальних провадженнях про злочини, вчинені у сфері використання бюджетних коштів.
За результатами розслідування 5 таких кримінальних проваджень прокурорами скеровано обвинувальні акти до судущодо 6 осіб (2 – працівники комунального підприємства, 2 – підприємці, які здійснювали виконання ремонтних робіт за бюджетні кошти, 1 – особа, яка виконувала функцію технічного нагляду під час виконання таких робі, 1 – фізична особа, яка шахрайським способом отримало компенсацію за житло з Держаного бюджету.
Ще у 4 кримінальних провадженнях зазначеної категорії, 1 з яких пов’язано з корупцією, 6 особам повідомлено про підозру. Це 4 посадові особи органів місцевого самоврядування, 1 – посадова особа комунального підприємства та 1  - особа, яка виконувала функцію технічного нагляду під час виконання ремонтних робіт за кошти Державного бюджету.
Вже у поточному році вказані кримінальні провадження також скеровано до суду з обвинувальними актами.
Як приклад, за процесуального керівництва прокурорів Бердичівської окружної прокуратури повідомлено про підозру за ч. 2 ст. 367 КК України інженеру технічного нагляду, який у листопаді 2019 року неналежно виконав свої службові обов’язки, а саме не проконтролював  належне виконання робіт за договором  підряду № 95 на виконання робіт «Реконструкція будівлі стаціонару Центральної районної лікарні Бердичівського району за адресою: Житомирська область, м. Бердичів, вул. Житомирська, 85а», у зв’язку з чим КНП «Центральна районна лікарня Бердичівського району» спричинено збитки в сумі 1 363 550 грн.
Також, у грудні 2022 року Бердичівською окружною прокуратурою зареєстровано кримінальне провадження за фактом розтрати бюджетних коштів одним із керівників вищого навчального закладу, розташованого у м. Бердичеві, на сумупонад 80 тис. грн.
Обвинувальний акт щодо вказаної особи за ч. 2, ч. 4 ст. 191 та                                                                ч. 1 ст. 366 КК України в травні 2023 року скеровано до суду. 
На періоду досудового розслідування за клопотанням прокурора судом підозрюваного відсторонено від займаної посади.
Окрім того, прокуратурою забезпечено захист інтересів держави в бюджетній сфері, шляхом використання представницьких повноважень. 
Так, у 2022 році прокуратурою заявлено 8 позовних заяв на загальну суму 1895 тис.грн.
Задоволено 3 такі позовні заяви на суму 213 тис. грн.
В результатів вжитих прокуратурою заходів на захист інтересів держави до бюджету стягнуто 54 тис. грн. 
Такожу 2022 році окружною прокуратурою забезпечено процесуальне керівництво в 18 кримінальних провадженнях про кримінальні правопорушення у сфері земельних правовідносин.
За результатами розслідування 7 таких кримінальних проваджень прокурорами скеровано обвинувальні акти до суду. 
Ще в 1 кримінальному провадженні за фактом забруднення земель повідомлено особі про підозру за ч. 1 ст. 239 КК України. Обвинувальний акт щодо неї скеровано до суду в січні поточного року.
До прикладу, у 2022 році окружною прокуратурою скеровано до суду обвинувальний акт за ч. 4 ст. 197-1 КК України відносно жителя Бердичева, який всупереч вимог законодавства з метою побудови приміщення, самовільно, не маючи відповідних на те документів та дозволів в період з 2018 по 11.09.2019, шляхом будівництва будівлі, самовільно зайняв особливо цінну земельну ділянку в охоронній зоні об’єкту культурної спадщини, що перебуває у комунальній власності Бердичівської територіальної громади.
Окрім того, на захист інтересів держави окружною прокуратурою в інтересах Бердичівської міської ради до неправомірного забудовника пред’явлено цивільний позов з вимогою знести самовільно побудоване приміщення - будівлю, орієнтовною площею: загальною - 97,7 м2; забудови - 112 м2, в тому числі в охоронній зоні пам`ятки культурної спадщини - 20,1 м2.
Вказана позовна заява наразі перебуває на розгляді суду. 
Загалом упродовж 2022 року Бердичівською окружною прокуратурою в земельній сфері заявлено 31 позовну заяву на загальну суму 35,7 млн. грн в
Задоволено 15 позовних заяв на 2555 тис.грн. 
Окружною прокуратурою забезпечено повернення державі земельних ділянок, вартістю понад 14 млн. грн. 
Пріоритетом діяльності окружної прокуратури й надалі залишається боротьба з корупцією.
Зокрема, у 2022 році прокуратурою скеровано до суду 5 кримінальних проваджень вказаної категорії відносно 6 осіб (2 – працівники комунального підприємства, 1 – керівник товариства з обмеженою відповідальністю, діяльність якого пов’язана із видобутком корисних копалин, 1 – підприємець, який забезпечував ремонтні роботи, що фінансувались з місцевого бюджету, 2 – порушники правил дорожнього руху, які здійснили замах на надання неправомірної вигоди працівникам патрульної поліції).  
Крім того, прокурори як спеціально уповноважені суб’єкти у сфері протидії корупції з метою встановлення причин і умов, що сприяли вчиненню корупційних та пов’язаних із корупцією правопорушень або невиконанню вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб, у 2022 році прокуратурою внесено 6 подань.
Прокурорами Бердичівської окружної прокуратури у 2022 році забезпечено процесуальне керівництво у 145 кримінальних провадженнях, пов’язаних із воєнним конфліктом.
Це 9 кримінальних проваджень за фактами колабораційної діяльності, 8 з яких наразі скеровано до суду з обвинувальним актом та вже розглянуто судом із постановленням обвинувального вироку.
Також це 134 кримінальних проваджень за фактами порушення законів та звичаїв війни (зокрема, спричинення шкоди цивільним громадянам, пошкодження об’єктів цивільної інфраструктури), за фактами смерті громадян України внаслідок посягання на територіальну цілісність і недоторканність України, а також зникнення безвісти військовослужбовців.
У вказаних кримінальних провадженнях забезпечено проведення необхідних першочергових слідчих (розшукових) дій та прийнято рішення про передачу матеріалів кримінальних проваджень за підслідністю до відповідних органів.
За участі прокурорів Бердичівської окружної прокуратури судом задоволено клопотання про звернення застави на суму майже 100 тис. грн у дохід держави.
Зазначена сума перерахована на спеціальний рахунок для забезпечення потреб української армії.
Також, у 2022 році скеровано до суду обвинувальні акти щодо 5 осіб, які ухиляються від призову на військову службу під час мобілізації. 
За участі прокурорів окружної прокуратури судами відносно них ухвалено обвинувальні вироки.
Слід відзначити, що в результатів ефективно скоординованих дій прокуратури, поліції та Бердичівського РТЦК та СП (військомату) за 2 місяці 2023 року до кримінальної відповідальності за ухилення від призову на військову службу вже  притягнуто 5 осіб. 
Також, за процесуального керівництва окружної прокуратури наприкінці минулого року викрито групу осіб, яка займалась діяльністю, що полягала у сприянні в незаконному переправленні особи через державний кордон України, шляхом надання порад, засобів та усунення перешкод.
Так, слідством установлено, що незаконне переправлення через кордон чоловіків призовного віку налагодили 34-річна жителька Бердичева та 42-річний житель Вінницької області, ромської національності.Підозрювані, аби переправити через кордон 35-річного чоловіка призовного віку, розробили спеціальну схему. Зокрема, підшукали матір-одиначку з малолітніми близнятами та домовилися з нею, щоб офіційно визнала «клієнта» батьком своїх дітей. Задля цього звернулися до одного з районних ДРАЦСів на Вінничині та отримали відповідні документи.
Унаслідок реалізації такої схеми чоловік, який мав одну рідну дитину, став багатодітним – ще й батьком двох близнят. Заплативши за комплекс послуг 2000 доларів США, він вирушив за кордон. Однак, був затриманий працівниками міграційної служби, які буквально на кордоні України з Польщею зняли його з потяга.
У січні 2023 року організаторів вказаної схеми затримано за підозрою у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 332 КК України та вручено їм письмові повідомлення про підозру.
За принципової позиції прокуратури судом обрано щодо них запобіжний заході у виді тримання під вартою.
Наразі обвинувальний акт щодо вказаних осіб скеровано на розгляд до суду.
З початком широкомасштабного вторгнення рф на територію України та застосування агресором постійних масованих ракетних атак відносно мирного населення неабиякої актуальності набуло питання забезпечення належного функціонування споруд цивільного захисту.
Так, у 2022 році окружною прокуратуро виявлено факт незабезпечення збереження захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) №20009, яка розташована за адресою: вул. Вінницька, 28/1 (28), м. Бердичів, за функціональним призначенням та утримання її у стані, що не відповідає встановленим вимогам.
На підставі чого, заявлено позов в інтересах держави в особі Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Житомирській області, третя особа: Бердичівська міська рада про визнання протиправною бездіяльності та зобов’язання привести захисну споруду цивільного захисту у належний технічний стан та готовність до укриття населення. 
Станом на сьогодні справа перебуває на розгляді суду.
Упродовж поточного року окружною прокуратурою продовжують вживатись заходи, спрямовані на зміцнення законності не території міста Бердичева та Бердичівського району.
Так, упродовж 4 місяців 2023 року на території міста Бердичева та Бердичівського зареєстровано 808 кримінальних правопорушення, що майже 2,5 рази більше, ніж за аналогічний період минулого року (342).
Переважна частина таких кримінальних правопорушень – це злочини у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів (155), проти власності (89), проти життя та здоров’я особи (44).
Збільшилась і кількість кримінально-караних ДТП (з 5 до 11).
Вказане вимагає більшої злагодженості та зосередженості органів правопорядку, посиленню прокурорського нагляду за додержанням законів органами досудового розслідування.
Так, прокурорами окружної прокуратури упродовж вказаного періоду виявлено та внесено до ЄРДР відомості про 25 (проти 21 за аналогічний період минулого року) укритих від обліку кримінальних правопорушень, за результатами розслідування 20 (2022-8) з яких у подальшому скеровано до суду обвинувальні акти.
Загалом упродовж 4 місяців 2022 року прокурорами Бердичівської окружної прокуратури забезпечено процесуальне керівництво у 2971 кримінальному провадженні, у 1047 з яких (або 35,2%) розслідування завершено,  у тому числі скеруванням до суду обвинувального акту (215). 
У ході виконання вказаних повноважень з метою активізації досудового розслідування прокурорами надано слідчим та дізнавачам 219 письмових вказівок про проведення слідчих дій. 
Також скасовано 156 незаконних постанов про закриття кримінальних проваджень, 6 з яких у подальшому скеровано з обвинувальним актом до суду.
Робота Бердичівської окружної прокуратури і в подальшому буде спрямована на забезпечення стану законності в усіх сферах суспільного життя, захисту прав і свобод громадян та інтересів держави у регіоні. 
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